Приложение № 3-4
к Положению о проведении заочного этапа 
X Всероссийского конкурса профессионального 
мастерства «Лучший студенческий педагогический отряд»


1. Награды Отряда. (Благодарственные письма, грамоты, дипломы Отряда за 2019-2020 гг.). Оценивается уровень: 
· местный (городской);
· региональный (в т. ч. от регионального штаба); 
· межрегиональный (в т. ч. окружные мероприятия, конкурсы); 
· всероссийский; 
Отсканированный материал. Оформление - на странице формата А4, расположение – горизонтально, 2 шт. на странице, в формате Word, максимально до 10 штук.
*Дипломы и сертификаты участников тех или иных мероприятий, в том числе финала предыдущих конкурсов СПО, не являются наградными документами, в оценивании не учитываются.

1. Свидетельства, сертификаты членов СПО о прохождении обучения (курсов, семинаров) на базе образовательных организаций, или организаций имеющих государственную лицензию на образовательную деятельность (документы, подписанные руководителями организаций) и осуществляющих ПРОФЕССИОНАЛЬНУЮ ПОДГОТОВКУ по специальности «Вожатый», повышения квалификации по направлению «Организация летнего отдыха».
Оценивается местный/региональный/всероссийский уровень, количество бойцов. Направляется отсканированный материал - 1 вид документа с приложение списка бойцов, прошедших обучение за 2019-2020 гг.
Оформление - на странице формата А4, расположение – вертикально, 1 документ на странице, в формате Word, максимально до 5 штук.
Сертификаты УЧАСТНИКОВ фестивалей, слетов, окружной школы командного состава в оценивании НЕ учитываются.

